

下列证件
声明作废

·湖南美和日用技术有限公司遗失财务专用章及法人“刘林海”的私章各一枚(预留银行印鉴)
·刘华遗失湖南广播电视大学附属中等职业学校发 96020219号毕业证
·株洲市职工文化工作协会遗失J552000086201号开户许可证正本
·凌湘遗失株洲中泰房地产开发有限公司开具的1111081号收据,金额19500元
·株洲市家园义工协会遗失00624176-00624200号湖南省社会团体会费收据
·李嘉俊(父:李舜,母:杨宾)遗失O430001808号出生证
·胡书藿(父:胡立新,母:张勇)遗失H430775775号出生证

中国共产党株洲市第十三届纪律检查委员会第二次全体会议公报

(2022年2月15日中国共产党株洲市第十三届纪律检查委员会第二次全体会议通过)

中国共产党株洲市第十三届纪律检查委员会第二次全体会议,于2022年2月15日在株洲举行。出席全会的市纪委委员35人,列席288人。

市委书记曹慧泉出席全会并发表讲话。市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导同志出席会议。

全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,全面落实十九届中央纪委六次全会、十二届省纪委二次全会部署和省委、市委要求,总结2021年纪检监察工作,部署2022年任务,审议通过了邓为民同志代表市纪委常委会所作的《永葆自我革命精神,坚定不移将党风廉政建设和反腐败斗争进行到底》工作报告。

全会认真学习、深刻领会十九届中央纪委六次全会、十二届省纪委二次全会精神,一致认为,习近平总书记的重要讲话,深刻总结新时代党的自我革命的成功实践,深刻阐述全面从严治党取得的历史性、开创性成就,产生的全方位、深层次影响,对坚持不懈把全面从严治党向纵深推进、迎接党的二十大胜利召开作出战略部署。讲话立意高远、思想深邃、内涵丰富,是推进新时代党的建设新的伟大工程的基本遵循,是纪检监察工作高质量发展的行动指南。赵乐际同志作的工作报告,就做好2022年纪检监察工作作出全面部署。张庆伟同志的讲话,对深入

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,在新起点上纵深推进我省全面从严治党提出明确要求。王双全同志作的工作报告,就请写我省纪检监察工作高质量发展新篇章作出具体部署。曹慧泉同志的讲话,充分肯定过去一年我市全面从严治党取得的成效,对坚持不懈推动全面从严治党向纵深发展提出新的要求。全市各级党组织和广大党员干部要认真学习领会,坚决贯彻落实党中央和省、市委决策部署。

全会认为,2021年是极具里程碑意义的一年。市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想的正确领导下,坚决捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,坚持稳中求进、坚定稳妥,实事求是、守正创新,自觉运用党的百年奋斗历史经验,始终保持自我革命定力,坚定不移将党风廉政建设和反腐败斗争进行到底,努力取得不敢腐、不能腐、不想腐一体推进的更多制度性成果和更大治理成效,在“培育制造名城、建设幸福株洲”中充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

全会提出,2022年,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党中央、省委和上级纪委监委部署要求,在市委正确领导下,坚决捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,坚持稳中求进、坚定稳妥,实事求是、守正创新,自觉运用党的百年奋斗历史经验,始终保持自我革命定力,坚定不移将党风廉政建设和反腐败斗争进行到底,努力取得不敢腐、不能腐、不想腐一体推进的更多制度性成果和更大治理成效,在“培育制造名城、建设幸福株洲”中充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

设幸福株洲”中充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

第一,坚持政治监督大护航,忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”。以具体化、清单化、可视化政治监督,推动习近平总书记重要指示批示精神、“三新一高”“三高四新”“培育制造名城、建设幸福株洲”等决策部署落地见效。抓紧抓实违规举债、虚假化债问题专项整治,巩固深化粮食购销领域专项整治、“洞庭清波”专项行动,禁捕退捕专项整治。坚决防范查处“七个有之”问题,坚决肃清党的十八大以来落马省管干部流毒,全面净化政治生态。以我市党的二十大代表推选和各级各类选举为重点,严格进行纪律监督。加强对“一把手”和领导班子监督,进一步严明政治纪律和政治规矩。

第二,坚持惩治腐败大震慑,坚决减存量遏增量,一体推进“三不”。保持反对和惩治腐败的强大力量常在,重点查处政治问题和经济问题交织的腐败案件,重点查处“一把手”腐败问题,重点查处金融、国企、政法、经济开发区、工业园区等领域和基础设施建设、公共资源交易等方面腐败问题,重点查处新型腐败、隐性腐败。坚持受贿行贿一起查,不法利益和国家损失一起追,斩断权力与资本勾连纽带。深入整治群众身边腐败和作风问题,以严密的监督助力乡村振兴,全面振兴,重点开展“一老一小”惠民

惠农资金“一卡通”等突出问题专项治理,巩固深化扫黑除恶专项斗争和政法队伍教育整顿成果,常态化推进“打伞破网”。加强以案促改、促建、促治,扎实推进系统治理,涵养良好政治生态。

第三,坚持作风建设大深化,推动新风正气上扬,增强发展动能。以钉钉子精神深化作风建设,加固中央八项规定精神的堤坝。坚持风腐一体纠治,密切关注“四风”苗头性、倾向性、隐蔽性问题,露头就打、反复敲打,坚决防范由风及腐。严格执行《关于严明领导干部有关纪律的六条禁令》,推动构建亲清新型政商关系。坚持严管厚爱相结合,落实“三个区分开来”要求,严肃、规范、精准、慎重问责,做好容错纠错、澄清正名、受处分干部教育回访工作。

第四,坚持市县巡察大联动,高悬政治巡察利剑,保持“严”的震慑。坚守政治定位,高标准制定巡察工作五年规划。扎实开展常规巡察,精准开展违规举债、虚假化债专项巡察。强化协同联动,着力构建横向全覆盖、纵向全链接、上下一盘棋的工作格局。加强巡视巡察整改和成果运用,促进监督、整改、治理有机贯通。

第五,坚持社会共建大促进,高位推动“四责协同”,建设“清廉株洲”。制定实施好考核评价办法,建立健全工作机制,压紧压实清廉株洲建设责任。大力推进清廉机关、企业、学校、医院、乡村等清廉单元建设,培树一批清廉单元样

本。落实党中央加强新时代廉洁文化建设的意见,传承红色基因,弘扬时代精神,让廉洁文化全方位、深层次浸润党风政风、社风民风。

第六,坚持精准监督大提升,不断强化系统集成,增强治理效能。坚持以党内监督为主导,做实专责监督,贯通各类监督。进一步加强“四项监督”统筹衔接,深化“六位一体”监督,确保监督全面发力、有效覆盖。深化探索“室组地”联合办案等制度机制,形成常态化、规范化联动。做实做细日常监督,探索科技监督新模式,建好用好“制造名城”监督与服务微信群,更好地在治理中发挥监督作用,在监督中提升治理效能。

第七,坚持假借铜魂大练兵,做到忠诚干净担当,打造纪检监察铁军。不断加强理论武装,常态化开展党史学习教育。深化全员培训,推进纪检监察工作规范化、法治化、正规化。切实强化自我监督约束,刚性执行纪检监察干部“负面清单”制度,完善内控机制,切实做到“三防”“四慎”,自觉接受党内监督、人大监督和社会各方面监督,当好党和人民忠诚卫士。

全会号召,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省纪委监委和市委的正确领导下,坚定不移推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争,为“培育制造名城、建设幸福株洲”作出新的更大贡献,以优异成绩向党的二十大献礼!

郴州市发现2例新冠肺炎确诊病例 近日有郴州北湖区旅居史人员 要主动报备

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘琼 通讯员/刘兰) 2月15日,郴州市报告2例新冠肺炎确诊病例,为香港返湘人员。当天,株洲市疾控中心发布紧急提示,凡2月14日以来有郴州市北湖区旅居史人员,要第一时间主动向所在社区(村)、工作单位或所住酒店报备,配合落实相关防疫措施。

据相关调查显示,郴州市报告的2例确诊病例于2月14日早上从香港抵达广东省珠海市斗门区,之后自驾抵郴州市,入住北湖区南岭大地酒店。

市疾控中心相关负责人表示,有本土病例(含无症状感染者)报告省份的

来(返)株人员需持48小时内核酸检测阴性证明,在抵株后24时之内再进行一次核酸检测并自我健康监测14天。3月15日前,没有本土病例(无症状感染者)报告省份的来(返)株人员也需持48小时内核酸检测阴性证明。

此外,建议市民近期非必要不远方,不前往境外(边境)城市及有中高风险地区或本土核酸阳性感染者报告的地市旅游或出差。确需前往的,请务必出发前、返株前提前向所在社区(村)、工作单位报备并咨询当地防疫要求;旅途全程佩戴口罩、保持社交距离、注意手部卫生。

时代新材芳纶蜂窝纸喜提双奖

株洲日报·掌上株洲讯(记者/高晓燕) 撕不破、烧不烂,还能上天入地……一张纸,竟能有这样的妙用。近日,株洲时代新材料科技股份有限公司研发的芳纶蜂窝纸喜提双奖。

其中,高性能间位芳纶蜂窝关键技术及应用项目,获国家一级行业协会(中国轻工业联合会)科学技术一等奖;高性能的高定量间位芳纶蜂窝纸项目,获2021年第六届株洲市创新创业大赛科技创新一等奖。

这两个项目中涉及的间位芳纶蜂窝,均是用芳纶蜂窝纸制备的蜂窝复合材料。芳纶纸有一个重要用途,那就是实现轻量化。用芳纶纸制成蜂窝后,与金属材料对比,可减重20%以上,强度

是钢丝的6倍,韧性是钢丝的2倍,可抵抗800℃高温,承受20万伏电压,因此被广泛应用于飞机机翼、尾翼、驾驶室操作台以及高铁行李架、隔板、顶板、地板等航空航天、轨道交通领域。

国内市场高端芳纶材料一直被美国企业垄断。2011年,时代新材开始自主研发高性能芳纶材料,直到2019年第一批芳纶纸实现正式投产,标志着该公司依靠自主创新终于解决“卡脖子”难题,并在航空航天和轨道交通等多个领域实现这一产品的国产化。

目前,“高性能的高定量间位芳纶蜂窝纸”项目已通过中国轻工联合会科技成果鉴定,项目成果、技术水平达到国际领先水平。



三门镇「微帮团」助力乡村振兴
进城格外「俏」
生态农产品

产自天元区三门镇的生态农产品,引来泰山路街道居民的抢购。通讯员 供图

株洲日报·掌上株洲讯(记者/伍靖雯 通讯员/彭亭颖 王思琦) “给我两斤小白菜,一看就是刚摘的,好嫩好水灵。”“这2只土鸡给我吧,再来3斤土鸡蛋……”2月15日上午10点,天元区泰山路街道文家冲社区居委会前坪,从该区三门镇黄田村新鲜采摘的蔬菜、散养的土鸡、茶叶等生态农产品,引来附近居民抢购,不过2个小时,价值2800多元的数十公斤各类农产品便销售一空。

三门镇黄田村73岁的五保户谭铁均,平日靠种菜养鸡维持生计,这次足不出户便卖出了3只土鸡和4.5公斤土鸡蛋,让他笑得乐开了花。因为去年他还在为每次要去集市销售而发愁,“不是愁销路,我们的东西好,卖得快,是人老了,走不动了。”谭铁均的膝关节常年疼痛,多走几步就要歇歇脚,以往每次赶集,提着半篮鸡蛋去集市,卖完东西回来都要躺床上歇半天。

另一位72岁的谭春元老人,住在村里较偏僻的山上,山路不好走,老人家腿脚不便,每回下山赶集卖水鸭,要比常人多花几个小时。“这次有党委政府牵线,有志愿者为我们卖货,真是太感谢了。”谭老说。“我们走访调研发现,镇上一些年龄比较大的

农户种植、养殖的生态产品,其实并不愁销路;主要是老人家年纪大了,行走不便,产品介绍没有被多人知晓。”三门镇政府有关负责人介绍,比如黄田村的茶叶,村里有原生的古茶树,相较改良品种口感更好,一直是当地的“明星产品”,但因为生产成本高、供需对接不畅等原因,一直是“小众”喜好的产品,没有扩大品牌影响力。

精准帮扶农户,助力乡村振兴。去年底,三门镇发起“微帮团”活动,组织志愿者寻访这些农户以及农产品,逐一登记,并试点政府搭台“带货”。对于一些家庭经济条件困难的农户,采取先收购物资的“代销”模式,并通过组建微信群、定点展销等模式向外推广。

“我们的目的是双赢,一方面是帮助农户卖出好产品,培育壮大农村集体经济,另一方面也能让城镇居民吃上质优价廉的本地土特产。”三门镇政府有关负责人介绍,这次“带货”活动的顺利开展,积累了经验,鼓舞了士气,接下来还将持续开展下去;同时镇里还将通过鼓励村级集体经济发展等方式,培育农产品生产加工为主的市场主体,进一步夯实乡村振兴的基石。

湘粤非铁海联运通道新年首发 兴隆新材的白炭黑借道出海

株洲日报·掌上株洲讯(记者/张威) 2月14日,告别阴雨,株洲北站又开始一天的繁忙,17个满载化工品的40尺大柜将借助湘粤非铁海联运通道,从这里发往海外。

湘粤非铁海联运通道新一年的首发业务来自本土企业兴隆新材,本次出口的白炭黑产品,将发往泰国、越南等地。

“湘粤非铁海联运班列发运,具有速度快、价格优的特点。”湘粤非平台公司有关负责人介绍,通过

班列运输,减少了传统铁路发运多次编组的等待,在各项政策支持下,国内路段成本比汽运下降60%,与水路运输价格基本持平。

在醴陵南铁路站货场,湘粤非醴陵陶瓷出口班列繁忙依旧,每周有50个40尺大柜发往世界各地。醴陵市现有陶瓷产业上下游企业650多家,产品涵盖日用瓷、工业陶瓷和艺术瓷3大系列4000多个品种,陶瓷产品畅销美国、日本、欧洲、中东和南美等150多个国家和地区。

赖芳奇讲了一个小故事。“去年,我们针对客户的一个产品,设计了封装方案,通过这个创新方案,客户的产品性能得到提升。在国外供应商ABF基板产能全球大缺货的情况下,通过越摩的设计和仿真能力,用PP替代了ABF材料,实现了基板的国产化。去年下半年,客户这个产品的销售额达到5亿元。”

株洲越摩凭借创新研发能力,为芯片设计生产公司赢得更大市场,自身也一跃成为业内领先,拥有晶圆级和系统级一体化先进封装技术的高科技公司。“客户把产品交给我们,封装成芯片后,我们再交付给客户。这个过程,我们不是简单的加工,而是先设计一个完整的封装方案,客户根据方案进行产品优化,既可提高产品性能,又可降低生产成本。”赖芳奇说。

株洲越摩的订单快速增长。今年生产团队预计扩大至1000余人,正向中南地区最大、国内一流的半导体封装企业的目标全力冲击。

无偿献血者中奖

文 凤	132****9187	李佳林	177****1438
李章平	151****9063	汤建军	137****9082
胡海玉	133****5655	刘立侠	138****5332
马梦姿	185****7944	李小林	155****2869
刘宇建	131****1451	刘承辉	139****9240
贺 功	173****9371	陈秋花	152****7622
万恩琦	188****6260	胡春颖	186****1512
刘锦文	131****0613	张 敏	183****4332
张富川	181****3855	吴 涛	151****1197
毛婷婷	133****7108	戴秀梅	189****7193
汪雅璇	166****6822	王 吕	189****5727
马艳红	139****8437	李 安	153****2471
吴伟军	152****1439	柳立媛	186****6659
肖 琳	157****3541	曹爱珍	137****5992
陈 楠	180****0011	刘隆臻	177****3062

无偿献血者和5名单采血小板献血者为本次活动中奖者。

无偿献血志愿者卜爱香、王欣、梁梅清、沈克羊对抽奖全过程进行现场监督。近期,市中心血站工作人员将与中奖人员联系,请中奖者保持电话畅通;中奖者也可拨打28833788,与市中心血站对接领奖事宜。

单采血小板献血者中奖名单:

宗伍东	137****3946	万孝柏	136****4590
成湘琼	181****1211	王新春	186****5788
何海龙	139****3025		

全血献血者中奖名单:

李 林	177****1438
汤建军	137****9082
刘立侠	138****5332
李小林	155****2869
刘承辉	139****9240
陈秋花	152****7622
胡春颖	186****1512
张 敏	183****4332
吴 涛	151****1197
戴秀梅	189****7193
王 吕	189****5727
李 安	153****2471
柳立媛	186****6659
曹爱珍	137****5992
刘隆臻	177****3062

上接A1版

“公司先进封装项目的布局和定位,正好赶上国家高端芯片国产化浪潮。眼下,订单供不应求。节前两周的订单,超过去年总和。”株洲越摩总经理赖芳奇告诉记者,今年是订单快速增长,产量爬坡的关键期。近两年来,国内芯片设计公司快速增加,但这些公司想要找一些高端的封装资源并不容易,因为疫情冲击,芯片产能紧缺,英特尔等公司高价抢占服务器芯片的高端封装产能。有近20年从业经验的赖芳奇,敏锐地把握了先进封装国产化的机遇。

创新设计,国产化替代提质又降本

晶体管尺寸越来越小,密度越来越高,封装难度越来越大。封装测试,作为芯片制造的重要环节,其主要企业集中长三角地区。作为一家新公司,凭借什么优势抢占市场份额?

天台快评

项目向前冲 发展有保证

李支国

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”2月14日这天,株洲人的微信上,项目建设的新闻如迎春报春花,频频刷屏。这一天,株洲市新年的第一次重大项目集中开工日活动举行,总投资458.1亿元的147个项目集中开工,擂响了春天的战鼓。

一年之计在于春。株洲亮出的春之计,就在项目。元宵没过年未完,全市上下就早早收心归位,亮出了奔跑的姿态。各县市区同步按下项目建设的“快捷键”,竞相晒项目、赛干劲,体现了以项目论英雄、以实干开新局的精神。

在任何时候,项目都是经济发展的“牛鼻子”“生命线”。今天的项目投资力度,就是明天的发展速度。今天的项目数量,托起明天的经济总量。抓项目,就是抓发展、谋未来。项目向前冲,发展有保证。项目集中开工,展示的是决心,提振的是信心,赢得的是未来。

一个好项目,就是一个硬支撑。优质项目,是打造“三个高地”的强力支撑。此次开工的147个项目中,后劲足的产业发展项目有102个,占比近7成。宏工智能自动化装备项目、中车高驱永磁动力制造工厂、华新绿色环保产业园、诚越特种材料研发制造基地、凯斯智能装备产业园等,这些项目名称相当吸睛,一看就是“高大上”的大项目、好项目。这么多优质项目集中开工,就是播下一粒粒金种子,让人们们对株洲的明天充满期待。

建好一个项目,就是立下一座丰碑。时代是出卷人,人民是阅卷人。就经济发展来说,为官一任,老百姓评价领导干部称不称职,评判的标准简单又直接,就看能否带来造福一方的大项目、好项目。对于领导干部来说,项目建设是赛场、考场。招商、攻项目,最能考验担当精神,最能展现工作能力。同场竞技,舍我其谁,奋力争先,就能赛出水平、交出好卷。

一个项目落地生根、开花结果,就是以一域之光为全局添彩,就能赢得群众的口碑!

7家单位存在 消防安全隐患上“黑榜”

株洲日报·掌上株洲讯(记者/马文章 通讯员/杨洋) 近日,市消防救援支队对全市消防安全隐患曝光台(第二期)名单进行公示,包括大型商场、娱乐场所、宾馆酒店等行业的7家单位上了“黑榜”,其中炎陵县占了5家。

据悉,自2019年全市实行消防安全重点单位积分管理以来,部分单位在消防部门日常监督检查过程中,被多次发现存在单位消防安全责任落实不到位、消防安全管理混乱、消防设施设备长期处于不能正常运行、安全出口疏散通道被占用等消防安全隐患和消防安全违法行为。

“近年来,我市消防部门强化整治力度,加大曝光的频次和深度,争取在重大火灾隐患单位整改销案工作上取得突破。”市消防救援支队相关负责人表示,市民在日常生活中发现消防设施设备损坏、消防管理缺失等问题,可及时向辖区消防部门反映,核实有奖。

相关链接

7家消防安全隐患单位名单

步步高商业连锁股份有限公司炎陵店	炎陵县
炎陵县金都娱乐会所	炎陵县
炎陵县鑫海天大酒店	炎陵县
炎陵恒生旅游文化发	炎陵县
展中心	炎陵县
炎陵县皇庭壹号歌厅	炎陵县
茶陵豪品百货服装	茶陵县
批发店	茶陵县
醴陵图兰朵酒店	醴陵县